



Vkolikor v poziciji ni navedeno drugače, veljajo kriteriji enakovrednosti kot za primer navedenim izvedbam vse tehnične specifikacije, za posamezne elemente ali za sistem, ki je opisan, navedene v tehničnih podlogah proizvajalca, katerega sistem je naveden kot primer načina izvedbe in doseganja kvalitete.

Izvajalec si je pred oddajo ponudbe in podpisom pogodbe o izvajanju gradbenih in obrtniških del dolžan natančno pregledati objekt in izdelano PZI, PZR dokumentacijo in po svoji presoji dodati dodatna preddela, za katera meni, da jih je potrebno izvesti pred pričetkom gradnje. O nameranih posegih se mora pogovoriti z nadzornim organom investitorja in projektantom ter v pisni obliki podati morebitne nejasnosti.

Vso stavno pohištvo in elementi se izdelajo na osnovi predhodnih meritev. Pri izbiri tipskih stavbnih elementov je potrebno gradbene mere prilagoditi tipu in načinu vgradnje. Izvajalec poda delavniško dokumentacijo v potrditev arhitektu. Vse barve v načrtih so simbolične zato je pri izbiri barv vključiti arhitekta. Debeline posameznih struktur uskladiti z izbranimi materiali (sistemska plošča talnega greja, fasadne podkonstr...) saj je te natančno opredeljuje certificiran sistem gradbenih proizvodov izbranega dobavitelja oz. izvajalca. Vsako potrebno korekcijo mora obvezno potrditi odgovorni projektant.

FASADNI PAS FP-03
1:20

Sprememba:	Številka spremembe:	Datum:			
Investitor:	A.B.-INVEST d.o.o. Partizanska c. 30, 2000 Maribor	Lokacija objekta:	PARC. ST.: 317/3, *231, 313/2, 313/7 k.o. 566 SLADKI VRH		
Objekt:	VRTEC SLADKI VRH -DOZDAVA	Vrsta projektna dokumentacije:	PZI		
Načelnik projekta:	Id. št. Datum:	Objekt:	Vrsta projekta:		
MATIJAČ KUNŠTIČ mag.inž.arh	PA-1914 AVGUST 2019	VRTEC SLADKI VRH -DOZDAVA	ARHITEKTURA		
Projektni inženir:	Id. št. Datum:		Riba:		
MATIJAČ KUNŠTIČ mag.inž.arh	PA-1914 AVGUST 2019		FASADNI PAS FP-03		
Risatelj:	Datum:	Številka projekta:	Datum:	Merilo:	Številka lista:
MATIJAČ KUNŠTIČ mag.inž.arh	PA-1914 AVGUST 2019	POZ/2018	AVGUST 2019	1:20	10